

笃信圣经长老会救恩堂

No· 5 Jalan Haji Salam, Singapore 468745 Tel: 64422440

> 网站: gracebpc·org·sg/chinese 崇拜链接: bit·ly/gracebpsermons

主日崇拜早上11时30分

教会目标"齐传福音进四邻"

第四十四卷/第四期

二零二五年一月二十六日

主日崇拜

影音: 李科发理事和黄美莲姐妹

领唱:梁丽真姐妹和李馨宇姐妹

		秋宵: 未則共知	冰小小子香	一大田外
序	乐	[上主在祂的圣殿中]	李骞与	宇姐 妹
宜	召	诗篇 19:1-6	张立山	峰传道
唱	诗	诗 "荣耀归于真神"		立
祷	告	[荣耀归于圣父]		席
启	应 经 文	诗篇第四篇		席
奉	献	献未信者可以不必奉献		坐
祷	告 [三一颂]		主	席
牧	祷		李 法 ³	平牧师
背	经	"主祷文"	众	坐
诵	读 "小要理问答"		主	席
唱	诗	"我需要有祢在我生命中"	众	坐
读	经 约翰一书 1:3		主	席
证	道	"教会齐心同行"	林坚是	忠执事
		传译员:	郑庭倬	利姐妹
唱	诗	"因袮与我同行"	众	立
祝	祷	[三叠阿们]	李 法 ³	平牧师
默	祷	[保持肃静]	众	坐
报	告		主	席
背	经	腓立比书 4:13	众	坐

教会消息

- 1。 感谢林坚忠执事和郑庭俐姐妹的证道和传译,愿上帝坚固您们 的信心,事奉有果效。
- 2。 <u>国际学生团契</u>:明天6-8.30pm举行新春派对,地点圣经公会大厦三楼。
- 3。 祷告会: 下周三是农历正月初一, 祷告会暂停。
- 4。 <u>查经班</u>:下主日十点由张传道带领查经,主题"万事之首" (上),经文路得记第二章。
- 5。 <u>新春探访</u>:理事会成员将在新春期间探访会友与朋友们,若您 家愿意开放,请通知任何一位成员。
- 6。 <u>乐龄中心</u>: 7/2(周五)2-4pm在勿洛南乐龄中心庆祝乐龄人士 的生日,活动有卡拉OK和游戏。若有人愿意参与请通知陈传道。
- 7。 夜游:教会在21/2(周五)组织夜间脚踏车游,6-7.30pm在东海岸小贩中心附近集合吃晚餐饭盒,7.45pm踏脚车,预计整个行程三个小时。鼓励弟兄姐妹邀请非信者参加,教会也将邀请国际学生团契,请大家积极去布告栏报名。
- 8。 <u>牧者踪迹</u>:今早李牧师在碧山协恩福建堂证道,谢长老则在以 马内利堂证道。 张传道一家在今晚启程去吉降坡与家人过年,本周五才回国。
- 9。 <u>肢体消息</u>: 93岁的玉英姐妹在家跌倒,右脸颊淤青,血管出血, 右手骨裂,需要约三个月康复。
- 10。 代祷事项:
 - 26/01(日) 美国不断爆发野火,求上帝怜悯,制止野火蔓延。
 - 27/01 (一) 弟兄姐妹在农历新年与亲朋戚友有美好的联系。
 - 28/01 (二) 新春探访的安排。
 - 29/01 (三) 玉英姐妹和其他体弱会友学习仰望耶稣,得安慰。
 - 30/01 (四) 陈牧师的灵命、事奉、家庭和身体。
 - 31/01 (五) 乐龄中心活动和夜游的筹备。
 - 01/02 (六) 明天的乐龄主日学、查经班和崇拜。
- 11。 清理员:郑棋安弟兄和洪瑃镅姐妹 点算奉献:陆美虹姐妹和谢莉莹理事 食物奉献:谢顺发长老夫妇

李法平牧师: 96681549 (HP) 张立峰传道: 93823074 (HP)

谢顺发长老: 98352178 (HP) 陈燕群传道: 96531205 (HP)

白衣

你今天有没有笑?

笑是经济实惠的身心保健法。"喜乐的心乃是良药;忧伤的灵使骨枯干。"(箴言17:22)

有时我们会因为身体不适,事情不顺便忧愁苦闷,怨天 尤人;却不知这些负面情绪,会带来身心灵各方面的疾病, 并导致人际关系破裂。

消除负面情绪最有效的方法,莫如靠主耶稣喜乐。"靠主喜乐"(参腓立比书3:1; 4:1-2)这句话,直译是"在主里喜乐"("Rejoice in the Lord")。

如果我们活在自己和世界的价值观中,喜乐便不持久。 因那些叫我们快乐的事,例如健康、成功、富贵、花好月圆等都不持久。天下无不散的筵席,天有不测的风云,人有霎时的祸福,在人生的暴风雨雪中,我们需要有一个稳固的居所,而"上帝是我们的避难所,是我们的力量,是我们在患难中随时的帮助。"(诗篇46:1)

人在私欲中受魔鬼迷惑,把纵欲、吸毒、狂欢、任意妄为当作"寻欢作乐";却不知道这些罪中之乐是魔鬼的糖衣毒药,引来后患无穷。

在主耶稣里就是在光明中(参以弗所书5:8),人生、情绪都不灰暗。在主里面是遵行上帝的旨意(参约翰一书2:6),人生一点不困惑徬徨。在世上虽然有苦难,但在主里有属天的生命、平安,又有荣美天家。我们可以靠主喜乐!

本文链结:

http://ccmusa.org/read/read.aspx?id=cts20230407 原载《中信》月刊第732期(中国信徒布道会)

"小要理问答"

问28: 「基督的升高」所指为何?

答:基督的升高,在于第三日从死里复活¹,升上高天,坐 在父神的右边²,并要在末日来审判世界³。

略解:

「升高」的意思就是由平庸而升至伟大。基督的升高在于: (一)从死里复活; (二)升上高天; (三)坐在父神的 右边; (四)被任命审判世界。这就是我们救主现今的景况。

¹林前十五4。²可十六19。³徒十七31。

19/1 崇拜人数: 40人

2/2主日崇拜撑职表

司琴:	林美珊姐妹	讲题:	"因祂使我们成圣"
领唱:	梁丽真姐妹 李馨宇姐妹	影音:	李科发理事和郑庭俐姐妹
主席:	李法平牧师	清理员:	张山尼弟兄和尤国婉姐妹
讲员:	张立峰传道	点算奉献:	黄美莲姐妹和刘丽玲姐妹
经文:	来10:1-18	食物奉献:	提摩太组

教会齐心同行

Walking As A Church

约翰一书 1:3

1 John 1:3

圣经如何使用"相交"这词汇?

How does the bible use this word "fellowship"?

- a. 圣经使用"相交"来形容"共享我们之间的相同处" 例如 我们的属灵身份,关系,经历 (参考 腓 3:10) The Bible uses fellowship to describe the "sharing of what we have in common" e.g. our spiritual identity, relationship, experiences (c.f. Ph 3:10)
- b. 圣经也用了"相交"来形容我们"与别人分享我们所拥有的" 例如 我们的资源,恩赐 (参考 希 13:16) The Bible also uses fellowship to describe our "sharing of what we have with others" e.g. our resources, gifts (c.f. He 13:16)

我们因着耶稣的缘故,要如同一家人与主同行。

We walk together as a family, because of Jesus, with the Lord

1. 我们要如一家人同行。

We are to walk together as a family

2. 我们要因着耶稣的缘故同行。

We are to walk together because of Jesus

3. 我们要与主同行。

We are to walk together with the Lord

思考与讨论问题

Questions for reflection & discussion

a. 基督徒参与有定时活动的教会群体为什么那么重要? Why is it so important that a Christian be part of a church group that meets regularly?

b. 我们常常提到教会是一家人。我们在什么程度上预备好,愿意抽出 时间来建立我们与上帝和彼此的关系,如同我们对待家人一样?

We often talk about our church as a family. To what extent are we prepared to give time to grow in our relationship with God & with one another as we would with our own family members?

c. 虽然我们希望别人对我们更有爱心,更加体贴和真诚,我们会 发现 自己却没有那么有爱心,体贴或愿意与别人分享我们的挣 扎。

我们能如何更加有诚意,有爱心,更加体谅,相信并接受别人? While we wish others can be more caring, sensitive & authentic, we find ourselves not as caring, sensitive or willing to open up with others regarding our struggles.

How can we be more sincere, loving, considerate, trusting & accepting?